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3anonHu NPONyCKHU BepHbIMKU 4YKUCNaMH, BbIpaXXEeHUAMMU,
C/1I0OBaMH.

. CaMblit ManeHbKMi4 OCTaTOK NPWU AeneHuu paseH | .

74:8=9 (oct. []).
[ 11:6=9 (ocr. 4).
53:[]=8 (ocr.5).

5. 83:9=[1 (ocr. []).

3anuwK HaWMeHbllee YWUCNO, NPU JENeHUH KOTOPOro
Ha 7 nonyyaerca ocratok 6. | |

3anuwK BbipaxkeHue: pasHoctb uucen 60 u 8 pasge-
nMTb Ha 6. BbinonHu peneHue ¢ ocTtatkom.
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. Kakoi ocratok nonyyaetcsi npu AeneHuud Ha 7 Kaxkao-

ro u3 yucen?
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3anuiK nNpoBepKY ANA BbINONHEHHOrO AENeHUWs C Ooc-
tatkom. 51:7=17 (ocT. 2).
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Yemuouii cuém

3anuLinTte Yncno, B KOTOPOM 5 COTEH.

Uncno B KOTOpOM 34 aecsATKa.

Yncno B KOTOPOM 2 COTHM, 4 AecsATKa 6 eUHULL.

Yucno, Kotopoe Ha 1 COTHHO MeHbLUue, YemM Yyucno 800.

Yucno, koTopoe Ha 5 gecATKOB 6onbLue yncna 200.

6. Yucno, Kotopoe Ha 4 gecAaTka bonblle, Y4eM YUCIIo B
KOTOPOM 41 1eCATOK.

7. Yncno KoTopoe Ha 1 eAVMHULYY MEHbLUe, YeM YUCNO
400.

8. Yucno, KkoTopoe Ha 3 eanHULbI OOrbLUe, YeM YMCNO

567.

9. Yucno, kotopoe Ha 10 6onbLue, YeM 48 0eCATKOB.

R WNE

1@. Camoe Gonblloe TPpEéX3HAYHOEe YMCHO.
11. Camoe maneHbKoe Tpex3Ha4HOe YUCIIO.



OTBeThbI:
500, 340, 246, 700, 250,
450, 399, 570, 490, 999,
100, 599




Pacnonoxurte B nopsAaakKke BoO3paCtaHUA.

700 347 890 124 401

124 347 401 700 890




80 AGNOK Pa3noXnnu B NakeTbl, B KaXXAbIN NO 10 LUTYK.
6 NakeToB yxe npoaann. CKonbKoO NakeToB C A010KaMu

DCTANOCb?

80:10-6=2(n.)




Ha 10 kocTiomoB naet 40 M TKaHU. CKOJNIbKO MeTpPoOB
TKaHu

HY>XHO YTOObI CLUUTb 8 KOCTIOMOB?

40 :10 e 8 = 32 (M)
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Ha capadhaH pacxoayroT 3 M TKaHU, @ Ha WOPTbI 1 M
TKaHW.
CKONbKO MeTpOB TKaHU NOHAa[o00UTCA, YTOObI CLUNTL 2

n 4 wopTtoB?

capadgaHa
10




B Kycke 25 m TKaHU. OTpe3anu 2 Kycka no 12 meTpoB.
CkonbkKo

MeTPOB TKaHu OCTanoch?

25-12 e 2 =1(Mm)




3adanus Ha cmexasxy




ANLO HYXXHO ONYCTUTb B KUMNSLLYI BOAY POBHO Ha 4
MWHYTbI.

Kak aTo caenaTtb, ecnv ecTb NecoyYHble Yachbl Ha 3

MUHYThHI
U Ha 7 MUHYT

NMocTaBuTb BMecCcTe Yacbl Ha 3
MUHYTbI U

Ha 7 MuHYT. Koraa 3 MUHyTbI

NCTEKYT,



YBenuyeHue yucen
B
I'IolcOMVc')Tlgﬂ Bﬁﬁeo
(OHO HaxoauTCcA B
AHOEKC AUCKe)




Kpyrnbie yncna moryT
ropanTbCA:

OueHb nerko um Ha 10
AEenNTbCA:

Hynb yoepu - nrotoB

50¢ : 10 = 50
100¢ : 10 = 100




Y4yebHuk ctp.47
Ne1(ycTHO), 2(yCTHO),
Ne3, 4, 5




